
CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACIGI
A serviço de todos! 

ATA DA 5' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI. 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Araçagi, sob a presidência do vereador Melquizedek Gomes Barbosa, para 
a realização da 5 '  Sessão Ordinária da 198 Legislatura. Estiveram presentes os vereadores: 
Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas (18 Secretária), José Ribeiro Duarte Sobrinho (Vice-
Presidente), Fabiana Malheiros Leobino (28 Secretária), William Gonzaga da Silva, 
Givaldo José de Oliveira, Humberto Gerônimo dos Santos, José João de Santana, Maria 
de Fátima Cardoso de Lima, Luciano Duarte da Silva e Onielly Edla Cardozo Câmara 
Monteiro. A sessão teve inicio com os momentos protocolares, incluindo a leitura e 
aprovação da ata da sessão anterior. Em seguida, foram apresentadas as matérias do dia, 
entre elas diversas indicações dos vereadores. Durante o Pequeno Expediente, foram lidos 
os oficios n° 123/2025 e 124/2025, ambos da Secretaria Municipal de Saúde, com 
respostas às indicações sobre a revitalização da Unidade Âncora do Sitio São Vicente e a 
reforma da UBS de Pitombas, respectivamente. No Grande Expediente, foram 
apresentadas e registradas as seguintes indicações: do vereador Humberto Gerônimo dos 
Santos (PSDB), as indicações n° 048, 049 e 050/2025, referentes à perfuração de poços 
artesianos no Sitio Capim Açú, Sítio Lagoa do Félix e Colégio José Alves de Sousa. A 
vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas (PSDB) propôs as indicações n°051, 052 
e 053/2025, referentes à construção da Praça do Artesanato, reposição de lâmpadas e 
instalação de placas de prioridade para autistas em prédios públicos. O vereador José João 
de Santana (PSB) apresentou as indicações n° 054 e 055/2025, sobre a instalação de 
bomba d'água em Gravata de Piaba e a realização de visitas médicas semanais em Lagoa 
do Félix. A vereadora Fabiana Malheiros Leobino (PODEMOS) indicou a reconstrução 
do bueiro e melhorias na ladeira da Estrada da Agrovila Mulunguzinho (n° 056) e a 
criação do Projeto "Saúde em Movimento" (n° 057). A vereadora Maria de Fátima 
Cardoso de Lima (PSB) apresentou a indicação n° 058, solicitando a limpeza de bueiro 
na Rua Pedro Batista. A vereadora Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro (PSB) 
apresentou a indicação n° 059/2025, referente à implantação de paradas de ônibus na 
cidade. O vereador Professor Luciano (PSDB) propôs as indicações n° 060, 061 e 062, 
referentes à colocação de placas com nomes de localidades, criação de centro veterinário 
para animais abandonados e o Projeto Patrulha Rural. O vereador José Ribeiro Duarte 
Sobnnho (PODEMOS) apresentou as indicações n° 063, 064 e 065, voltadas à 
revitalização da Lagoa de Santa Lúcia, colocação de aterro no Sitio Cipoal e melhorias 
no campo do Assentamento Santa Lúcia. Após a apresentação de todas as indicações 
pelos respectivos vereadores, o presidente da Casa, vereador Melquizedek Gomes 
Barbosa, submeteu cada uma das proposições à apreciação do plenário. Não havendo 
objeções, todas as indicações foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade 
dos vereadores presentes, sendo, então, encaminhadas ao Poder Executivo Municipal para 
as devidas providências. Logo após o senhor presidente, Melquizedek Gomes Barbosa, 
repassou os trabalhos ao vereador José Ribeiro Duarte Sobrinho (Vice-Presidente). 
Repassado os trabalhos o senhor Presidente concede a palavra ao vereador Melquizedek 
Gomes Barbosa (PSDB) que apresentou a indicação n° 066/2025, solicitando a 
disponibilização de serviços de saúde infantil na Unidade Mista Vanildo Maroja. Após a 
apresentação da indicação pelo vereador, o presidente, vereador José Ribeiro Duarte 
Sobrinho, submeteu a proposição à apreciação do plenário. Não havendo objeções, a 
indicação foi colocada em votação e aprovada por todos os vereadores presentes, sendo, 
então, encaminhada ao Poder Executivo Municipal para as devidas providências. 
Repassado os trabalhos ao vereador Presidente desta Casa, vereador Melquizedek Gomes 
Barbosa. Ato continuo, foram ainda apresentados os seguintes Projetos de Lei: o Projeto 
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de Lei n° 04/2025, de autoria da vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas , que 
institui a campanha "Amigo da Natureza", voltada à preservação ambiental e educação 
ecológica; e o Projeto de Lei n° 05/2025, de autoria da vereadora Onielly Edla Cardozo 
Câmara Monteiro, com coautoria dos vereadores José João de Santana e Maria de Fátima 
Cardoso de Lima, que inclui a encenação da Paixão de Cristo (EJC) no Calendário Oficial 
do Município. Dando prosseguimento aos trabalhos, foram apresentados ainda os projetos 
de do Poder Executivo: Projeto de Lei n° 07/2025, que trata das contratações por tempo 
determinado para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público. 
Após o uso da palavra pelos vereadores conforme previsto no regimento interno, o 
presidente Melquizedek Gomes Barbosa agradeceu a presença de todos, realizou os 
agradecimentos finais e declarou encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Ana 
Paula Gonçalo de Freitas Dantas, l Secretária, lavro a presente ata, que será assinada por 
todos os vereadores presentes. 

MelsuizOè 
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Plenário da Câmara Municipal de Araçagi, 10 de abril de 2025. 
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